

RELATÓRIO DE GESTÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA

PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL

EXERCÍCIO 2024

INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES

MUNICIPAIS DE NOVA ANDRADINA-MS



SUMÁRIO

APRESEI	NTAÇÃO	3
1.1.	VISÃO GERAL DA ORGANIZAÇÃO	3
GESTÃO	PREVIDENCIÁRIA	4
1.2.	ESTRUTURA ORGANIZACIONAL	4
GESTÃO	ATUARIAL	12
1.3.	DA AVALIAÇÃO ATUARIAL ANUAL	12
1.4.	BASE DE DADOS UTILIZADA PARA AVALIAÇÃO ATUARIAL	12
1.5.	PLANO DE CUSTEIO PROPOSTO	12
1.6.	PLANO DE AMORTIZAÇÃO	13
CONTRI	BUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS	13
1.7.	ALÍQUOTAS DE CONTRIBUIÇÃO VIGENTES	13
1.8.	RECEBIMENTO DAS CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS	14
1.9.	PARCELAMENTOS	18
GESTÃO	DE BENEFÍCIOS	18
COMPE	NSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA	20
CUSTEIC	ADMINISTRATIVO	22
GESTÃO	ORÇAMENTÁRIA	27
GESTÃO	DOS INVESTIMENTOS	27
1.10.	ENTIDADES CREDENCIADAS	30
1.11.	POLÍTICA ANUAL DE INVESTIMENTOS	32
1.12.	RECURSOS FINANCEIROS	32
1.13.	ENQUADRAMENTO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS	33
GESTÃO	PATRIMONIAL	33
TRANSP	ARÊNCIA E PUBLICIDADE	33





RELATÓRIO DE GESTÃO

APRESENTAÇÃO

Trata-se de relatório acerca da gestão do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Nova Andradina-MS, relativo ao exercício de 2024, abordando aspectos de natureza orçamentária, financeira e patrimonial, relativos aos atos de gestão praticados pelo ordenador de despesa.

1.1. VISÃO GERAL DA ORGANIZAÇÃO

O Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais é a entidade autárquica do Município de Nova Andradina-MS única unidade gestora responsável pelo Regime Próprio de Previdência Social (RPPS), criado através da Lei nº 993 de 1º de setembro de 2011, disponível no site do PREVINA com as devidas atualizações.

https://www.previna.ms.gov.br/dist/uploads/files/21/legislacao/lei/Lei%20993-2011-atualizada-2024.pdf?timestamp=1710439733787

Os responsáveis pelo RPPS, durante o exercício de 2024, são os seguintes:

Tabela 1: Responsáveis pelo RPPS.

Nome	Função	Período da Gestão
Edna Chulli	Diretora Presidente	05/06/2021 à 25/10/2024
Bruno Alves de Sales	Diretor Presidente	26/10/2024 à 25/10/2028
Gislaine Teixeira Ervilha	Contador	02/01//2017 à 31/12/2024
Christiane AparecidaTosti	Cont. Interno	01/08/2019 à 03/05/2024
Carini Teixeira Santos	Cont. Interno	03/07/2024 à 03/07/2026
Bruno Alves de Sales	Dir. Fin./Gestor de Invest.	05/06/2021 à 25/10/2024
Rodrigo Aguirre de Araujo	Dir. Fin./Gestor de Invest.	26/10/2024 à 04/06/2025

NOTA: Portaria PREVINA 036 de 02 de fevereiro de 2017 — Nomeação da Contadora.

Decreto 2.317 de 31 de julho 2019 — Criação da Controladoria Geral do Município.

Portarias 290 de 30 de maio 2019 e 635 de 03 de julho 2024 — Nomeação da Controladora Geral.

Decretos 2.791 de 01 de junho de 2021, 3257 de 24 de outubro de 2023 e 3.462 de 29 de outubro de 2024 – Nomeação do Diretor Presidente.





Decretos 2.792 de 01 de junho de 2021,3259 de 24 de outubro de 2023 e 3.466 de 29 de outubro de 2024– Nomeação do Diretor Financeiro.

Portarias PREVINA 034 de 29 de junho de 2021 e 043 de 04 de novembro de 2024 –Nomeação do Gestor de Recursos

GESTÃO PREVIDENCIÁRIA

1.2. ESTRUTURA ORGANIZACIONAL

A estrutura organizacional do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS, nos termos da Lei nº 993 de 01/09/2011, é constituída da seguinte forma:

1.2.1. Da Diretoria Executiva

A Diretoria Executiva, nos termos do Art. 34, da Lei nº 993 de 01/09/2011, é composta pelos seguintes responsáveis:

Tabela 2: Diretoria Executiva do RPPS.

Nome	Função	Forma de Ingresso ¹	Formação ²	Certi Tipo	ficação ³ Validade
Edna Chulli	Diretor Presidente	Eleição	Pedagogia	CP RPPS DIRIG II CP RPPS CGINV I CPA-20	03/06/2028 16/07/2028 30/07/2024
Bruno Alves de Sales	Diretor Presidente	Eleição	Análise e Des. De Sistemas	CPA-10, CPA-20 e CEA CP RPPS CGINV II CP RPPS DIRIG III CGINV III	17/11/2026 03/06/2026 31/08/2026 03/11/2026
Bruno Alves de Sales	Diretor Financeiro	Eleição	Análise e Des. De Sistemas	CPA-10, CPA-20 e CEA CP RPPS CGINV II CP RPPS DIRIG III CGINV III	17/11/2026 03/06/2026 31/08/2026 03/11/2026
Rodrigo Aguirre de Araujo	Diretor Financeiro	Eleição	Cirurgião Dentista	CA-20 CP RPPS DIGIG III CP RPPS CGINV III	19/03/2025 23/05/2027 31/05/2028





Adriana R. Pimenta Diretor Sec. E de Benefícios

Eleição Enfermeira

CP RPPS DIRIG II

02/08/2028

Nota: O Pleito eleitoral aconteceu em 21.05.2021 e 03.09.2024e a Diretoria foi empossada em 04/06/2021 e 25/10/2024.

Os membros da Diretoria foram nomeados através dos Decretos nº: 2.791, 2.792 e 2.793 de 1º de junho de 2021, 3.257, 3.258, 3.259 de 24 de outubro de 2023 e 3.462 e 3.466 de 25 de outubro de 2024. O processo de composição da Diretoria Executiva é feito através de eleição em que são escolhidos os três diretores conforme descrito no art. 34. Para o cargo de Diretor Presidente o Prefeito indica uma lista tríplice e os servidores escolhem através do voto. Para Diretor Financeiro e Diretor Secretario e de Benefícios é realizada uma prova por entidade contratada e os aprovados são inscritos para o processo eleitoral que ocorre conforme resolução publicada pelo Conselho Curador. Foi aprovada a Lei 1.824/2024 que alterou a Lei 1.775/2023, isentando o candidato à diretoria de realização da prova, intercalando o mandato do Diretor Presidente para que não coincida com os outros diretores, e também que as regras para o pleito eleitoral foram definidas na lei.

Edna Chulli – Diretora Presidente tem formação em Pedagogia e pós graduação em Psicopedagogia, é certificada CP RPPS DIRIGII, CP RPPS CGINV I com vigência até 03/06/2028, e 16/07/2028 e ANBIMA CPA-10 e CPA 20 com vigência até 30/07/2024.

Participou dos seguintes eventos em 2024:

6º Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS e 13º Congresso Estadual da ASSIMPASC, realizado nos dias 06 a 08/03/2024, pela ABIPEM, com carga Horária de 16 h.

1º Seminário de Investimentos da ADIMP-MS, realizado nos dias 16 e 17/04/2024, com carga horária de 08h.

Curso presencial sobre Contabilidade aplicada ao RPPS com carga horária de 20h realizado pela ADIMP, nos dias 14 a 16/05/2024.

57° Congresso Nacional de RPPS ABIPEM, realizado nos dias 26 a 28/06/2024, com carga horária de 20h.





Bruno Alves de Sales - Diretor Presidente tem formação em Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Ciências Contábeis, é pós graduado em: Direito Administrativo, Licitações, Ouvidoria e Direito Público, é especialista em investimentos certificado ANBIMA CEA, CPA 10 e CPA 20 com vigência até 17/11/2026, CP RPPS CGINV II com vigência até 03/06/2026, CP RPPS CGINV III com vigência até 03/11/2026 CP RPPS DIRIG III com vigência até 31/08/2026.

Participou das seguintes capacitações voltadas para a administração pública e RPPS em 2024:

6º Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS e 13º Congresso Estadual da ASSIMPASC, realizado nos dias 06 a 08/03/2024, pela ABIPEM, com carga Horária de 16 h.

2º Encontro Nacional dos Profissionais de RH/DP na Gestão Pública - RH 360º realizado pelo ConPrev Assessoria nos dias 15 e 16/05/2024, com carga horária de 15h.

57° Congresso Nacional de RPPS ABIPEM, realizado nos dias 26 a 28/06/2024, com carga horária de 20h.

3º Seminário Nacional de Investimentos e Gestão Previdenciária da ANEPREN e 9º Congresso da ADIMP/MS e da Oficina Técnica de Operacionalização do e-Sfinge

evento "ACÕES ADMINISTRATIVAS COM FOCO AO TERMINO DE MANDATO", realizado pela ConPrev Assessoria.

Evento "Pró Gestão de A a Z" realizado pela APEPREV, com Diretrizes e Procedimentos referentes à implementação do Pró Gestão nos dias 11, 13 e 14/11/2024, com carga horária de 16h.

Evento Encerramento das Atividades 2024, realizado pela ADIMP MS realizado nos dias 21 e 22/11/2024, com carga horária de 08h.

Adriana Rodrigues Pimenta – Diretora Secretária e de Benefícios tem formação em Enfermagem e pós graduação em Enfermagem do Trabalho. Atualmente, Bacharel em Direito.

Participou dos seguintes eventos em 2024:

Curso Presencial RPPS INVEST, realizado pela LEMA EDU nos dias 11, 12 e 13/09/2024 com carga horária de 16h.

Evento Encerramento das Atividades 2024, realizado pela ADIMP MS realizado nos dias 21 e 22/11/2024, com carga horária de 08h.



Rodrigo Aguirre de Araujo – Diretor Financeiro tem formação em Cirurgião Dentista, é certificado ANBIMA CPA 20 com vigência até 19/03/2025, CP RPPS CGINV III com vigência até 31/05/2028 e CP RPPS DIRIG III com vigência até 23/05/2027.

Participou das seguintes capacitações voltadas para a administração pública e RPPS em 2024:

6º Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS e 13º Congresso Estadual da ASSIMPASC, realizado nos dias 06 a 08/03/2024, pela ABIPEM, com carga Horária de 16 h.

57º Congresso Nacional de RPPS ABIPEM, realizado nos dias 26 a 28/06/2024, com carga horária de 20h.

Participou do XP Expert Institucional e XP Expert 2024, realizado nos dias 29 a 31/08/2024, com carga horária de 08h e 36h.

Evento "Pró Gestão de A a Z" realizado pela APEPREV, com Diretrizes e Procedimentos referentes à implementação do Pró Gestão nos dias 11, 13 e 14/11/2024, com carga horária de 16h.

1.2.2. Órgãos Colegiados

No exercício de 2024, o Conselho Deliberativo nos termos do Art. 31, da Lei nº 993 de 01/09/2011, alterado pelo Art. 32 da Lei 1.337/2016, estava composto conforme segue:

Tabela 3: Conselho Deliberativo do RPPS.

		Conselho Delibera	ativo			
-		através dos Atos:2.651 /10/2024, 3.464 de 25/		•		3.260 de
Nome	Função ¹	Representatividade ²	Formação ³	Período ⁴	Cer Tipo	tificação ⁵ Validade
Kelly C. de S. C. Borba titular	Membro Titular Presidente	Indicado pelo Executivo	Pedagogia	26/10/2020 a 25/10/2024 e 29/10/2024	CP RPPS CODEL I	04/10/2027





Marcos Daniel Santi	Membro Titular	Indicado pelo Legislativo	Direito	26/10/2027 01/10/2024 a 26/10/2027	CPA- 10 CP e RPPS CGINV	19/07/2027 27/02/2028
Edna V. D. da Motta - titular	Membro Titular	Indicado pelo Legislativo	Português	26/10/2020 a 30/09/2024	- -	-
Suzana da S. Souza titular	Membro Titular Vice- Presidente	Eleita pelos serv. ativos	Normal Superior	26/10/2020 a 25/10/2024 e 25/10/2024 a 25/10/2028	CP RPPS CODEL I	68 - 28/03/25 13:04
Monique Renata Andrade	Membro Titular	Indicado pelo Executivo	Administração	08/05/2023 a 28/09/2024	CPA- 10 CP e RPPS DIRIG	06/06/2027 12/09/2026 PBRINO ALVES DE SALL FOBF6
Valeria dos Santos Pereira	Membro Presidente	Eleita pelos serv. ativos	Letras	25/10/2024 a 25/10/2028	CP RPPS CODEL I	28/03/25 12:59.
Mara I. de O. Costa	Membro Titular	Eleita pelos serv. inativos	Português	26/10/2020 a 25/10/2024 e 26/10/2020 a 25/10/2024	CPA- 10 CP RPPS CODEL	o digitalmente por: GISLAINE TEXERA ERVILHA -
•		datas das reuniões es pelos Conselheiros				Imente por: GIS
PREVINA:	aiseatiads	, peros consenienos	C. Community Se un	, pom voi 110 310		o digital
https://www	v.previna.ms.g	ov.br/estrutura-adm	inistrativa/consel	lho-curador/gi	<u>rupos</u>	nal assinad o site https
Tabela 3.1: Quadro Demonstrativo com o calendário de reuniões realizadas peloConselho Deliberativo no exercício de 2024						
Mês	eliberativo no e	Datas das	Reuniões Datas	s das R	euniões	to é co assina
		ES DE MOURA ANDRAI IES: (67) 3441-1187 – pres	DE, 1159 - BAIRRO C	CAPILÉ - CEP: 79		Este documento é copia do original assinado digitalmente por: Para validar a assinatura acesse o site httos://assinador.toe.ms

Tabela 3.1: Quadro Demonstrativo com o calendário de reuniões realizadas pelo Conselho Deliberativo no exercício de 2024

Mês	Datac	dac	Reuniões	Datac	dac	Pouniões
IVIES	ואמומי	uas	VEIIIIOE/	וומומי	เเสร	VEITHOR/



	ordinárias Realizadas	Extraordinárias Realizadas
Janeiro	11, 18, 25 e 30	-
Fevereiro	01, 06, 15 e 27	-
Março	07, 14, 21 e 26	-
Abril	04, 11, 15 e 25	25
Maio	02, 09, 20 e 23	27
Junho	05, 12, 19 e 27	-
Julho	03, 11, 16 e 23	19
agosto	07, 14, 21 e 27	-
Setembro	04, 06, 24 e 26	17
Outubro	02, 10, 22 e 24	-
Novembro	06,15, 22 e 26	04
Dezembro	04, 09, 11 e 18	-

No exercício de 2024, o Conselho Fiscal nos termos do Art. 35, da Lei nº 993 de 01/09/2011, alterado pelo Art. 35 §5º da Lei 1.337/2016, estava composto conforme segue:

Tabela 4: Conselho Fiscal do RPPS.

Conselho Fiscal						
Nomeação dos membros através do Ato: 2.650 de 13/10/2020 e 3.270 de 07/11/2023, 3.452 de 01/10/2024 e 3.463 de 25/10/2024						2
Nome	Função	Representativida de	Formação	Período	Cer Tipo	tificação Validade
Herm es J. dos Santos	Vice- Presiden te Membro Titular	Indicado pelo Executivo	Serviço Social	26/10/20 20 a 26/10/20 27	CP RPPS COFI S	07/02/20 27
Alan Jelles Lopes Ibrahi m	Membro Titular	Indicado pelo Legislativo	Computaç ão	01/10/20 20 a 26/10/20 27	CPA- 10, CP RPPS COFI SIE CP RPPS CGIN VI	20/04/20 27 25/07/20 27 28/06/20 28
Ellen V. D. Fretis	Presiden te membro Titular	Indicado pelo Legislativo	Português	26/10/20 20 a 30/09/20 24	-	-
Jozeli	Membro	Eleita pelos serv.	Serviço	26/10/20	СР	08/09/20





C. da Silva	Titular	ativos	Social	20 a 25/10/20 24 e 25/10/20 20 a 25/10/20 28	RPPS COFI S I	22
Erika C. P. da R. Bravin	Membro Titular	Eleita pelos serv. ativos	Administra ção	26/10/20 20 a 25/10/20 24 e 25/10/20 20 a 25/10/20 28	CPA- 10 CP RPPS DIRIG	10/11/20 24 02/02/20 27
Maria N. de S. Rosa	Membro Titular	Eleita pelos serv. inativos	Ciências	26/10/20 20 a 25/10/20 24 25/10/20 20 a 25/10/20 28	CPA- 10 CP RPPS COFI S I	13/12/20 24 06/06/20 28

No site do PREVINA constam as atas das reuniões realizadas pelo Conselho Fiscal e todas as pautas discutidas pelos Conselheiros encontram-se disponível no link abaixo:

https://www.previna.ms.gov.br/estrutura-administrativa-atas/conselho-fiscal/grupos

Tabela 4.1: Quadro Demonstrativo com o calendário de reuniões realizadas pelo Conselho Fiscal no exercício de 2024

Mês	Datas das Reuniões ordinárias Realizadas	Datas da Extraordinár Realizadas	
Janeiro	11, 26 e 30	-	
Fevereiro	07, 16 e 20	27	
Março	06, 13 e 26	27	
Abril	10, 22 e 24	25	
Maio	08, 15 e 21	27	
Junho	05,12 e 19	-	
Julho	03, 10, 23	-	
Agosto	05, 14, 28	-	
Setembro	11, 18 e 24	-	
Outubro	02, 09 e 17	-	
DELL CENT (DOD (ED) CO	(DEC DE 1601D / (17DD /DE 4450)		OFF 50 550 045





Novembro	05, 13 e 26	04
Dezembro	04, 11 e 18	

1.2.3. Estrutura do quadro de pessoal

O Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS, possui atualmente 03 servidores cedidos pelo ente municipal para realizar as atividades.

Gislaine Teixeira Ervilha, tem formação em Ciências Contábeis, é certificada no CPA-10 em 02/05/2016 com vencimento em 13/02/2025 e CP RPPS CGINV Icom vencimento em 06/09/2026, executa a função de contadora, conforme Portaria PREVINA nº 036 de 02 de fevereiro de 2017.

Participou dos seguintes Treinamentos durante o exercício de 2024:

6º Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS e 13º Congresso Estadual da ASSIMPASC, realizado nos dias 06 a 08/03/2024, pela ABIPEM, com carga Horária de 16 h.

Curso presencial sobre Contabilidade aplicada ao RPPS com carga horária de 20h realizado pela ADIMP, nos dias 14 a 16/05/2024.

Monique Renata Andrade, tem formação em Administração é certificada no CPA10 em 30/07/2021 com vencimento em 06/06/2027, CP RPPS DIRIGI, com vencimento
em 12/09/2026, CP RPPS DIRIG II com vencimento em 30/10/2028 e CP RPPS CGINV I
com vencimento em 10/10/2028 e executa tarefas administrativas e previdenciárias.

Participou dos seguintes Treinamentos durante o exercício de 2024:

Curso Presencial RPPS INVEST, realizado pela LEMA EDU nos dias 11, 12 e 13/09/2024 com carga horária de 16h.

Evento Encerramento das Atividades 2024, realizado pela ADIMP MS realizado nos dias 21 e 22/11/2024, com carga horária de 08h.

Rildo Lima Pereira tem formação em Administração é certificado no CPA-10 em 13/12/2021 com vencimento em 13/12/2024, executa funções administrativas e previdenciárias, é responsável pela Compensação Previdenciária e Licitações.

Participou dos seguintes Treinamentos durante o exercício de 2024:





Evento "Pró Gestão de A a Z" realizado pela APEPREV, com Diretrizes e Procedimentos referentes à implementação do Pró Gestão nos dias 11, 13 e 14/11/2024, com carga horária de 16h.

GESTÃO ATUARIAL

1.3. DA AVALIAÇÃO ATUARIAL ANUAL

A avaliação atuarial para o exercício de 2025 contempla as normas e procedimentos atuariais previstos na Portaria 1.467/2022 e utiliza as bases de dados cadastrais e saldo financeiro posicionado em 31/12/2024. Os cálculos foram realizados em conformidade com a nota técnica atuarial, enviada ao Ministério da Previdência e Assistência Social, e DRAA enviado em 10/03/2025.

A avaliação foi elaborada em 13 de janeiro de 2025, sendo que o atuário responsável foi Luiz Carlos Kogut MIBA 1308.

Nos últimos três exercícios o Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS contratou a seguinte empresa para a realização do cálculo atuarial:

Tabela 5: Responsáveis pela realização do cálculo atuarial nos últimos três exercícios.

Ano	Empresa	Atuário Responsável	Nº do Contrato	Valor do Contrato
2024	ACTUARIAL	Luiz Carlos Kogut	003/2024	19.872,90
2023	ACTUARIAL	Luiz Carlos Kogut	002/2023	19.015,99
2022	ACTUARIAL	Luiz Carlos Kogut	001/2022	19.015,99

1.4. BASE DE DADOS UTILIZADA PARA AVALIAÇÃO ATUARIAL

A avaliação atuarial foi realizada para dimensionar a situação financeira e atuarial do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS, de acordo com metodologia, hipóteses e premissas citadas anteriormente, com os dados cadastrais dos servidores ativos, aposentados e pensionistas constantes no Banco de Dados do Instituto registrado no Sistema de Gestão Previdenciária Four Prev.

1.5. PLANO DE CUSTEIO PROPOSTO

O plano apresenta um Superávit Oficial no valor de R\$ 3.526.280,29, considerando o Plano de Equacionamento aprovado através da Lei Municipal 1.814/2024, disponível no site do PREVINA.

https://www.previna.ms.gov.br/legislacao?type=85



O plano de custeio proposto na avaliação atuarial contempla as seguintes alíquotas e aporte financeiro:

Contribuições	Alíquotas
Segurados (ativos, inativos, pensionistas)	14 %
Ente Público (patronal custo normal)	14,05%
Ente Público (custeio administrativo)	3%
Aporte para cobertura de Déficit Atuarial	R\$ 4.876.907,20

1.6. PLANO DE AMORTIZAÇÃO

Considerando o Balanço Atuarial, o Plano de Benefícios apresentou um déficit no montante de R\$271.119.838,06, porém com a aprovação do Equacionamento Proposto na avaliação atuarial do exercício anterior na ordem de R\$ 274.646.118,35, devidamente aprovado conforme Lei 1.814/2024, o plano apresenta um superávit no valor de R\$ 3.526.280,29que será equacionado até 2051 através de aportes mensais.

CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS

1.7. ALÍQUOTAS DE CONTRIBUIÇÃO VIGENTES

As alíquotas de contribuição vigentes no exercício de 2024 foram definidas na Lei nº 1.683/2022 que alterou o artigo 16 da Lei 993/2011, no percentual de 17.05% sendo 14,05 de patronal e 3% de taxa de administração.

O Equacionamento do déficit atuarial é feito através de aportes e os valores constam do Anexo III da Lei 993/2011.

Tabela 7: Alíquotas de contribuição vigentes no exercício.

Contribuições	Alíquotas %	Legislação Aplicável
Segurados (ativos, inativos, pensionistas)	14	Lei 993/2011 Art. 2º 17
Ente Público (patronal custo normal)	14,05	Lei nº 993/2011, Art. 16 § 1º
Ente Público (custeio administrativo)	3	Lei nº 993/2011, Art. 16 § 1º
Ente Público (cobertura do déficit atuarial)	Amortização Do déficit por aportes financeiros	Lei nº 993/2011 artigo 16-A.



1.8. RECEBIMENTO DAS CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS

No exercício de 2024 não ocorreu o parcelamento de contribuições previdenciárias referentes ao **exercício anterior**.

Tabela 8: Contribuições referentes ao exercício anterior recebidas no exercício 2024

	CONTRIBUIÇÕES REFERENT	ES AO EXERCÍCIO ANTERI	OR
Commetâncie	Contribuições recebidas	Tipo de Contribuição	Data do
Competência	R\$	(Servidor/Patronal)	Recebimento
TOTAL			-

NÃO OCORRÊNCIA.

As contribuições dos servidores, referentes ao exercício 2024, foram recebidas conforme demonstrado abaixo:

Tabela 9: Contribuições dos Servidores Ativos da Prefeitura e Câmara recebidas no exercício 2024.

	CONI	FDIDLUÇÕEC D	OC CEDVIDOREC		
	CON		OS SERVIDORES		
Competência	Base de cálculo R\$	Alíquota de contribuiç ão %	Contribuições devidas R\$	Contribuições recebidas R\$	Saldo a recebe r R\$
01/2024	4.527.052,94	14	633.787,17	633.787,17	-
02/2024	4.541.768,89	14	635.847,47	635.847,47	-
03/2024	4.715.375,87	14	660.152,97	660.152,97	-
04/2024	4.818.694,11	14	674.617,70	674.617,70	-
05/2024	5.094.547,24	14	713.236,73	713.236,73	-
06/2024	5.208.290,08	14	729.160,48	729.160,48	-
07/2024	5.372.039,04	14	752.084,63	752.084,63	-
08/2024	5.398.508,92	14	755.790,34	755.790,34	-
09/2024	5.376.059,05	14	752.647,42	752.647,42	-
10/2024	5.395.018,40	14	755.301,80	755.301,80	-
11/2024	5.391.526,49	14	754.812,93	754.812,93	-
12/2024	5.381.030,14	14	753.344,22	752.529,82	814,39
13/2024	4.911.140,63	14	687.559,68	687.559,68	-
TOTAL	66.131.051,8 0	-	9.258.343,53	9.257.529,14	814,39

O saldo a receber no valor de R\$ 814,39 é referente a servidora da Prefeitura que solicitou afastamento pelo período de 24 meses sem remuneração e ficou responsável em pagar sua contribuição previdenciária. O pagamento ocorreu em 15/01/2025.



Tabela 9.1: Contribuições dos aposentados recebidas no exercício 2024

	CONTRIBUI	ÇÕES DOS SERV	IDORES APOSEN	TADOS	
	Base de	Alíquota de	Contribuições	Contribuições	
Competência	cálculo	contribuição	devidas	recebidas	Saldo a receber
	R\$	%	R\$	R\$	R\$
01/2024	83.012,84	14	11.621,80	11.621,80	-
02/2024	83.012,84	14	11.621,80	11.621,80	-
03/2024	94.220,20	14	13.190,85	13.190,85	-
04/2024	100.029,71	14	14.004,18	14.004,18	-
05/2024	100.029,71	14	14.004,18	14.004,18	-
06/2024	102.092,61	14	14.292,99	14.292,99	-
07/2024	116.933,10	14	16.370,62	16.370,62	-
08/2024	116.933,10	14	16.370,62	16.370,62	-
09/2024	116.933,10	14	16.370,62	16.370,62	
10/2024	116.933,10	14	16.370,62	16.370,62	-
11/2024	116.933,10	14	16.370,62	16.370,62	-
12/2024	121.556,71	14	17.017,93	17.017,93	-
13/2024	109.501,54	14	15.330,20	15.330,20	-
TOTAL	1.378.121,66	-	192.937,03	192.937,03	-

Tabela 9.1: Contribuições dos aposentados recebidas no exercício 2024.

	CONTRIB	BUIÇÕES DOS SE	ERVIDORES PENSÓ	ÕES	
	Base de	Alíquota de	Contribuições	Contribuições	
Competência	cálculo	contribuição	devidas	recebidas	Saldo a receber
	R\$	%	R\$	R\$	R\$
01/2024	0,00	14	0,00	0,00	-
02/2024	0,00	14	0,00	0,00	-
03/2024	0,00	14	0,00	0,00	-
04/2024	0,00	14	0,00	0,00	-
05/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	-
06/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	-
07/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	-
08/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	-
09/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	
10/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	-
11/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	-
12/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	-
13/2024	2.822,89	14	395,20	395,20	-
TOTAL	25.406,01	-	3.556,80	3.556,80	-

Tabela 9.2: Ingressos de Recursos relativas aos servidores cedidos ou licenciados no RUA SENADOR AURO SOARES DE MOURA ANDRADE, 1159 - BAIRRO CAPILÉ - CEP: 79.750-047 TELEFONES: (67) 3441-1187 – presidencia@previna.ms.gov.br



exercício de 2024

	CONTRIB	UIÇÕES DOS SE	RVIDORES CEDID	OS	
	Base de	Alíquota de	Contribuições	Contribuições	Calda
Competência	cálculo	contribuição	devidas	recebidas	Saldo a receber
	R\$	%	R\$	R\$	R\$
01/2024	11.826,85	14	1.655,75	1.655,75	-
02/2024	11.826,85	14	1.655,75	1.655,75	-
03/2024	11.826,85	14	1.655,75	1.655,75	-
04/2024	12.420,81	14	1.738,90	1.738,90	-
05/2024	12.420,81	14	1.738,90	1.738,90	-
06/2024	12.420,81	14	1.738,90	1.738,90	-
07/2024	17.098,82	14	2.393,81	2.393,81	-
08/2024	17.098,82	14	2.393,81	2.393,81	-
09/2024	17.098,82	14	2.393,81	2.393,81	
10/2024	17.098,82	14	2.393,81	2.393,81	-
11/2024	17.098,82	14	2.393,81	2.393,81	-
12/2024	17.098,82	14	2.393,81	1.421,14	972,67
13/2024	17.098,82	14	2.393,81	2.067,15	326,66
TOTAL	192.434,72	-	26.940,62	25.641,29	1.299,33

O saldo a receber no valor de R\$ 1.299,33é referente aos servidores das Prefeituras de Bataiporã e Maracaju. O pagamento ocorreu em 14/01/2025.

As **contribuições patronais** (incluindo custo normal, custeio administrativo e suplementar para déficit atuarial), referentes ao exercício 2024, foram recebidas como demonstrado abaixo:

Tabela 10:Contribuições Patronais dos servidores da Prefeitura e Câmara recebidas no exercício 2024.

	(CONTRIBUIÇÕ	ES PATRONAIS		
Competênci a	Base de cálculo R\$	Alíquota de contribuiç ão %	Contribuiçõe s devidas R\$	Contribuições recebidas R\$	Saldo a receber R\$
01/2024	4.527.052,94	17,05	767.760,51	767.760,51	-
02/2024	4.541.768,89	17,05	770.505,85	770.505,85	-
03/2024	4.715.375,87	17,05	799.925,89	799.925,89	-
04/2024	4.818.694,11	17,05	821.587,95	821.587,95	-
05/2024	5.094.547,24	17,05	868.620,83	868.620,83	-





06/2024	5.208.289,08	17,05	888.013,92	888.013,92	-
07/2024	5.372.039,04	17,05	915.932,57	915.932,57	-
08/2024	5.398.508,92	17,05	920.445,61	920.445,61	-
09/2024	5.376.059,05	17,05	916.618,15	916.618,15	-
10/2024	5.395.018,40	17,05	919.850,54	919.850,54	-
11/2024	5.391.526,49	17,05	919.255,19	919.255,19	-
12/2024	5.381.030,14	17,05	917.465,69	916.473,89	991,80
13/2024	4.911.140,63	17,05	837.349,49	837.349,49	-
TOTAL	66.131.051,8	_	11.263.332,1	11.262.340,3	991,80
101712	0		9	9	331,00

O saldo a receber no valor de R\$ 991,80 é referente a servidora da Prefeitura que solicitou afastamento pelo período de 24 meses sem remuneração e ficou responsável em pagar sua contribuição previdenciária. O pagamento ocorreu em 15/01/2025.

Conforme previsto no Art. 18 § 4ºdaLei 993/2011, o repasse das contribuições ocorrerá em até o dia 15 do mês subsequente ao da competência, assim o valor pendente de repasse está dentro do prazo de recebimento, qual seja 15/01/2025.

No tocante à cobertura do déficit atuarial é feita por meio de aportes mensais, conforme tabela abaixo:

Tabela 11: Aportes para cobertura do Déficit Atuarial recebidos no exercício 2024

	APORTES PARA COBERT	URA DO DÉFICIT ATUARI	AL
Competência	Valor do Aporte devido R\$	Valor do Aporte recebido R\$	Saldo a receber R\$
01/2024	406.408,97	406.408,97	-
02/2024	406.408,93	406.408,93	-
03/2024	406.408,93	406.408,93	-
04/2024	406.408,93	406.408,93	-
05/2024	406.408,93	406.408,93	-
06/2024	406.408,93	406.408,93	-
07/2024	406.408,93	406.408,93	-
08/2024	406.408,93	406.408,93	-
09/2024	406.408,93	406.408,93	-
10/2024	406.408,93	406.408,93	-
11/2024	406.408,93	406.408,93	-
12/2024	406.408,93	406.408,93	-
TOTAL	4.876.907,20	4.876.907,20	-

Tabela 12: Ingressos de Recursos relativas aos servidores cedidos ou licenciados no exercício de 2024

CONTRIBUIÇÕES PATRONAIS DOS SERVIDORES CEDIDOS



	Base de	Alíquota de	Contribuições	Contribuições	Saldo a
Competência	cálculo	contribuição	devidas	recebidas	receber
	R\$	%	R\$	R\$	R\$
01/2024	11.826,85	17,05	2.016,48	2.016,48	-
02/2024	11.826,85	17,05	2.016,48	2.016,48	-
03/2024	11.826,85	17,05	2.016,48	2.016,48	-
04/2024	12.420,81	17,05	2.117,76	2.117,76	-
05/2024	12.420,81	17,05	2.117,76	2.117,76	-
06/2024	12.420,81	17,05	2.117,76	2.117,76	-
07/2024	17.098,82	17,05	2.915,35	2.915,35	-
08/2024	17.098,82	17,05	2.915,35	2.915,35	-
09/2024	17.098,82	17,05	2.915,35	2.915,35	
10/2024	17.098,82	17,05	2.915,35	2.915,35	-
11/2024	17.098,82	17,05	2.915,35	2.915,35	-
12/2024	17.098,82	17,05	2.915,35	1.730,77	1.184,58
13/2024	17.098,82	17,05	2.915,35	2.517,52	397,83
TOTAL	192.434,72	-	32.892,94	31.310,53	1.582,41

O saldo a receber no valor de R\$ 1.582,41é referente aos servidores das Prefeituras de Bataiporã e Maracaju. O pagamento ocorreu em 14/01/2025.

1.9. PARCELAMENTOS

Não houve atraso nos repasses para o PREVINA no exercício de 2024.

Tabela 12: Acordos de parcelamento vigentes no exercício 2024

Data do Nº do Competências Montante Nº de Valor das parcela Acordo Incluídas Parcelado parcelas Parcelas
--

NÃO OCORRÊNCIA

GESTÃO DE BENEFÍCIOS

No tocante aos segurados do RPPS de Nova Andradina-MS, a tabela abaixo evidencia a evolução do número de segurados ativos, inativos e pensionistas, nos últimos três exercícios:

Tabela 13: Evolução do número de segurados nos últimos três exercícios.

Ano	Ativos	Inativos	Pensionistas
2022	1.485	216	47



2023	1.384	238	51
2024	1.554	267	56

Conforme disposto na legislação vigente 993 de 1° de setembro de 2011, o plano de benefícios do Município de Nova Andradina-MS contempla a concessão dos seguintes benefícios: aposentadorias e pensões.

O município de Nova Andradina-MS não aprovou a reforma da previdência, conforme disposto na EC/103/2019, os projetos que contemplam as mudanças foram enviados à Câmara Municipal, porém ainda não foram analisados, são eles:

Projeto de Lei nº 01 de emenda à Lei Orgânica enviado em 10.06.2021;

Projeto de Lei Complementar nº 05 enviado em 10.06.2021;

Projeto de Lei Previdenciária nº 28 enviado em 16.09.2021

O quantitativo de benefícios concedidos pelo RPPS nos últimos três exercícios está detalhado na tabela abaixo:

Tabela 14: Número de benefícios concedidos nos últimos três exercícios.

Tipo de Benefício¹	2022	2023	2024
APOSENTADORIAS	21	27	22
Aposentadoria por idade e tempo de contribuição	15	20	8
Aposentadoria por idade	6	7	13
Aposentadoria por invalidez	0	0	1
Pensões	2	6	4
TOTAL	23	33	26

Nota:

O número de Pensionistas refere-se ao total de instituidor (servidor falecido).

Os Benefícios concedidos em 2022, 2023 e 2024 foram enviados ao TCE/MS, porém alguns ainda não foram homologados.

A tabela abaixo evidencia os valores totais dispendidos com o pagamento dos benefícios concedidos pelo RPPS no exercício de 2024:

Tabela 15: Benefícios previdenciários pagos no exercício 2024

BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS PAGOS



Competência	Nº de aposentados	Valor pago ref. a aposentadorias R\$	Nº de pensionistas	Valor pago ref. a pensões R\$
01/2024	238	936.545,99	51	80.858,45
02/2024	243	943.888,58	51	80.858,45
03/2024	243	988.770,23	53	89.025,30
04/2024	245	1.006.546,49	52	86.454,66
05/2024	247	1.012.858,50	55	97.063,57
06/2024	251	1.027.318,98	55	97.063,57
07/2024	256	1.077.424,15	55	97.063,57
08/2024	261	1.091.426,14	55	97.063,57
09/2024	263	1.094.558,20	55	94.934,54
10/2024	266	1.102.478,94	54	94.782,48
11/2024	267	1.106.644,64	55	94.782,48
12/2024	267	1.112.849,46	56	114.524,07
13/2024	267	1.063.702,34	54	91.439,86
TOTAL	-	13.565.012,64	-	1.215.914,57

Não há benefícios previdenciários pagos pelo RPPS, cuja responsabilidade é do Tesouro Municipal.

COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA

1- Detalhar informações acerca do convênio de compensação previdenciária:

Data da Assinatura	Data de Vigência	Obrigações
10.08.2021	09.08.2026	Inserir no sistema COMPREV os requerimentos de compensação previdenciária referente a aposentadorias e pensões devidamente homologados pelo TCE/MS na hipótese de contagem recíproca de tempo de contribuição.

NOTA

2- Fluxo Financeiro mensal recebido e pago a título de compensação previdenciária ao INSS no exercício de 2024:

Competência	Recebimento R\$	Pagamento R\$
01/2024	4.442.582,13	3.432,53
02/2024	1.852.452,22	14.069,09
03/2024	412.828,10	1.691,39
04/2024	948.762,44	1.691,39



05/2024	144.028,29	341.751,93
06/2024	146.525,88	39.353,40
07/2024	278.007,75	4.127,62
08/2024	1.293.758,13	7.059,78
09/2024	155.353,24	4.160,94
10/2024	155.353,24	319.201,77
11/2024	155.914,44	68.117,20
12/2024	1.309.391,53	12.783,98
Total:	11.294.957,39	817.441,02

NOTA: Conforme estabelecido no artigo 4º da Lei 9.796/1999, os requerimentos de Compensação Previdenciária são inseridos no SISTEMA COMPREV e mensalmente é feito um batimento entre o valor a ser recebido e pago pelo PREVINA, creditando a diferença na conta nº 100-1 mantida na Caixa Econômica Federal.

3- Quantitativo de aposentarias/pensões concedidas nos últimos três exercícios com direito a compensação previdenciária e os que não possuem:

Aposentadorias e Pensões com direito a compensação previdenciária

Aposentadorias:					
Ano	2022 2023 2024				
Qtde:	21 25 31				
Total:	77				

Pensoes				
Ano	2022	2023	2024	
Qtde:	02	03	04	
Total	9			

Total Geral:

86

Aposentadorias e Pensões que "não" possuem direito a Compensação Previdenciária

Aposentadorias:					
Ano	2022 2023 2024				
Qtde:	00 03 02				
Total: 05					
Total Gara	1.				

	Pensões				
Ano	2022	2023	2024		
Qtde:	01	03	04		
Total	08	08			

iotal Geral:

13





4- Número de benefícios que possuem direito a requerer compensação previdenciária, mas que estão aguardando registro do TCE:

	Aposenta	adorias:			Pensô	ŏes	
Ano	2022	2023	2024	Ano	2022	2023	2024
Qtde:	11	00	17	Qtde:	02	03	04
Total: 28			Total:	09			
Total Geral: 37							

CUSTEIO ADMINISTRATIVO

Consoante o disposto na Portaria nº 1.467/2022, o limite para gastos com as despesas administrativas do RPPS foi fixado em 3% do total das remunerações, proventos e pensões dos segurados vinculados ao RPPS no exercício financeiro anterior,

Abaixo constam os montantes da base de cálculo das despesas administrativas e o respectivo limite:

Tabela 16: Limite das despesas administrativas no exercício 2024

Descrição	Valor R\$					
Base de cálculo	57.275.127,35					
Limite para despesas da taxa de	1.718.253,82					
administração (3%)						
MÊS Base De Cálculo da Remuneração Dos Servidores Ativos						
01/2023	4.161.099,32					
02/2023	4.164.897,15					
03/2023	4.362.771,78					
04/2023	4.399.103,24					
05/2023	4.411.457,17					
06/2023	4.396.931,72					
07/2023	4.491.607,94					
08/2023	4.518.557,71					
09/2023	4.538.067,42					
10/2023	4.524.509,94					
11/2023	4.523.182,47					
12/2023	4.498.220,98					
13/2023	4.284.720,51					
Total	57.275.127,35					

Detalhar, na tabela abaixo, as despesas realizadas por tipo de despesa.

Tabela 17: Detalhamento das despesas administrativas realizadas no exercício 2024



Detalhamento das Despesas	Valor R\$
Vencimentos e Vantagens Fixas- Pessoal Civil	547.611,51
Diárias Civil	37.633,96
Material de Consumo	4.989,75
Passagens e Locomoção	9.288,55
Serviços de Consultoria	291.520,81
Outros Serviços De Terceiros – Pessoa Física	35.197,07
Outros Serviços De Terceiros – Pessoa Jurídica	129.193,69
Serviços de Tecnologia da Informação	226.234,44
Obrigações Tributárias e Contributivas	270.898,62
Sentenças Judiciais	51.394,68
Indenizações e Restituições	12.453,02
Despesas de Capital	8.794,00
Contribuições	13.046,40
TOTAL das despesas pagas com recursos do exercício FR 1.802.0000	1.638.256,50
Obrigações Tributárias e Contributivas pagas com recursos do superávit financeiro da taxa de administração FR 2.802.0000	+ 102.501,21
TOTAL GERAL das despesas	1.740.757,71
TOTAL GENAL das despesas	1./40./5/,/1

Arrecadação: 3% sobre o somatório da base de cálculo das contribuições dos servidores ativos, após entrada em vigor da lei municipal nº 1.683/2022

Tabela 16.1: Arrecadação: 3% sobre o somatório da base de cálculo das contribuições dos servidores ativos após entrada em vigor da lei municipal nº 1.683/2022

	D	escriçã	ăo						Valor R\$	
Base de co		•		ção	para	0	custeio	das		66.157.643,33
Total arreca	adado	no exe	ercício							1.983.757,01
MÊS	Base C	Cálculo	Rem Ser	v At	ivos					3%
01/2024			4.52	7.05	2,94					135.811,59
02/2024			4.54	L.76	8,89					136.253,07
03/2024			4.71	5.37	5,87					141.461,28
04/2024			4.818	3.69	4,11					144.560,82
05/2024			5.094	1.54	7,24					152.836,42
06/2024			5.20	3.28	9,08					156.248,67
07/2024			5.37	2.03	9,04					161.161,17
08/2024			5.39	3.50	8,92					161.955,27
09/2024			5.37	5.05	9,05					161.281,77
10/2024			5.39	5.01	8,40					161.850,55
11/2024			5.39	L.52	6,49					161.745,79
12/2024			5.37	5.21	3,07					161.256,39
13/2024			4.91	L.14	0,63					147.334,22
Total			66.15	7.64	3,33					1.983.757,01

Tabela 17.1: contratos firmados em 2024

Licitaçã	Contrato	Objeto	Fornecedor	Prazo	Valor
----------	----------	--------	------------	-------	-------



0	4269/2021	Contratação d	e Empresa de			36.000,00
1/2021		serviços Saas	Tec. E Inf. Previdenciár ias DATAPREV	06/01/2023 06/01/2027	à	
5/2023	4/2023	Energia elétrica	Energisa	28/02/2023 24/02/2025	á	23.000,00
6/2023	5/2023	Água e esgoto	Sanesul	21/03/2023 26/03/2025	à	1.500,00
3/2021	Termo Aditivo IIII ao Contrato 055/2021	Assessoria consultoria Atuaria	Actuarial Ass. E Cons. Atuarial	28/02/2024 28/02/2025	à	19.872,90
6/2021	TermoAditivo III ao Contrato 054/2021	Pericia médica	Rosenbaum & Cia Ltda	11/03/2024 11/03/2025	à	172.177,99
4/2023	Certificação 549365	Termo d Associação	e ABIPEM	17/02/2024 17/02/2025	à	1.500,00
5/2023	001/2023	Termo d Associação	e ADIMP	23/02/2023 23/02/2026	à	11.860,80
72/202 3	Contrato 007/2023	Assessoria e disp De Sistema Inf. par gerar relatórios do Investimentos	a Leitão Cons.	07/06/2024 07/06/2025	à	18.000,00
38/202 1	Termo Aditivo III ao contrato 063/2021	Serviços de Des. Do site e hospedagem de site		03/08/2024à 03/08/2025		11.389,09
2/2022	Termo Aditivo III ao contrato 69/2022	Sistema d Informática par atender o SIAFIC		13/09/2024à 13/09/2025		142.350,58
4/2022	Termo Aditivo II ao contrato 68/2022	Empresa especializada en Sistema Web d Gestão Previdenciaria		17/09/2024à 17/09/2025		76.120,80
40/202 0	Termo Aditivo IV ao contrato 52/2020	Realização d limpeza na sede d PREVINA		08/11/2024 08/11/2025	à	18.463,30
6/2022	Termo Aditivo II ao contrato 70/2022	Fornecimento d Sistema informatizad no formato Saas		29/12/2024 29/12/2025	á	19.028,34
8/2023	Contrato 11/2023	Consultoria par implantação da nova le	i Saldanha Soc.	07/11/2024 07/11/2025	à	56.254,35





		~				
. /2.2.		de licitações	Un. Advocacia		,	
1/2024	Contrato 001/2024	Perkal Automóveis		29/01/2024 28/04/2024	à	1.200,94
1/2024	Contrato 002/2024	Locação de imóvel para instalação da sede do PREVINA	Wilson Fernandes Sena Junior	08/02/2024 08/02/2025	à	38.400,00
2/2024	Contrato 003/2024	Consultoria em contabilidade Pública	GEPLAN	15/02/2024 15/02/2025	à	48.000,00
2/2024	Contrato 004/2024	Aquisição de ar condicionado	ARPEJO	19/02/2024 31/12/2024	à	8.794,00
1/2024	Contrato 032/2024	Cursos e Capacitações	ABIPEM	05/03/2024 08/03/2024	à	5.320,00
4/2024	005/2024	Manutenção de ar condicionado	Leandro V. da Silva _MEI	09/04/2024 09/04/2025	à	14.504,00
5/2024	006/2024	Telefonia	Sol. Network Provedor	22/05/2024 22/05/2025	à	14.358,00
6/2024	007/2024	Manutenção predial	Rogério Michels	10/06/2024 10/06/2025	à	14.950,00
7/2024	008/2024	Seguro Veícular	Gente Seguradora S.A.	03/07/2024 03/07/2025	à	1.850,00
12/2024	009/2024	Generos alimentícios e Mat. De Limpeza	Marli C. de Oliveira	27/08/2024 31/12/2024	à	1.718,16
12/2024	010/2024	Generos alimentícios e Mat. De Limpeza	Marcondes	26/08/2024 31/12/2024	à	414,00
2/2024	66/2024	Aquisição Token	Douglas Basso Maldonado	21/06/2024 25/06/2024	à	810,00
13/2024	11/2024	Aquisição de combustivel	Auto Posto Mais	17/09/2024 17/09/2025	à	6.510,00
11	12/2024	Advogados	Ademir de Oliveira	07/10/2024 07/10/2025	à	152.400,00
16	13/2024	Elaboração de ALM	Matias e Leitão Cons. Associados	19/11/2024 19/11/2025	à	11.000,00
19	14/2024	Certificação Pró- Gestão	Inst. Totum	02/12/2024 02/12/2025	à	13.825,00
20	15/2024	Forn. De Coffee Break	Emerson C. Jonsson	03/12/2024 31/12/2024	à	8.315,00

Custeio Administrativo

Em 29 de dezembro de 2022, foi publicada a Lei 1.718 que estabelece parâmetros para o custeio administrativo em conformidade com a Portaria nº 1.467/2022, as movimentações foram realizadas com vistas a adequar os procedimentos às novas regras estabelecidas. Assim, os repasses para o custeio administrativo serão efetuados mensalmente na ordem de 3% calculados sobre a folha de remuneração dos servidores ativos, sendo que esse RUA SENADOR AURO SOARES DE MOURA ANDRADE, 1159 - BAIRRO CAPILÉ - CEP: 79.750-047 TELEFONES: (67) 3441-1187 – presidencia@previna.ms.gov.br





valor é segregado na conta 56.468-0 Reserva Administrativa no Banco do Brasil. O limite de gastos está estabelecido no caput do artigo 15-C da Lei 993/2011 e determina o máximo de 3% calculado sobre a remuneração de contribuição dos servidores ativos segurados do PREVINA apurado no exercício financeiro anterior ao da execução.

De acordo com o item "c" do inciso III do artigo 84 da Portaria nº 1.467/2022 os valores arrecadados mensalmente, quando o seu financiamento ocorrer por meio de alíquota incluída no Plano de Custeio, serão incorporados à Reserva Administrativa inclusive com a sobra de custeio de anos anteriores e serão utilizados para as finalidades previstas na Portaria 1.467/2022.

Com o objetivo de fazer a reversão das sobras de custeio de anos anteriores, conforme previsto no § 1º do artigo 15-B da Lei 993/2011, foi realizado o levantamento dos valores disponíveis a título de reservas administrativas, assim foi revertido referente ao exercício de 2023o montante de R\$ 513.541,89 para pagamento de beneficios em 30/01/2024. Sendo que o valor de R\$ 398.369,33 referente ao exercício de 2024 foi realizado o pagamento de aposentadorias em 30/01/2025.

Os relatórios, atas das reuniões do Conselho Curador e as planilhas, constam nos processos administrativo 47/2023 e 30/2024 respectivamente submetido aos Conselhos Deliberativo e Fiscal para conhecimento.

A receita recebida para o custeio administrativo e a base de cálculo está descrita Na Tabela 16.

Apuração do Resultado da taxa de administração R\$

Receitas arrecadada para Custeio	1.983.757,01
Administrativo com base na	
remuneração do exercício corrente	
Despesas empenhadas de Adm RPPS	1.638.256,50
Despesas Correntes	1.629.462,50
Pessoal e encargos sociais	547.611,51
Demais despesas correntes	1.081.850,99
Despesas de Capital	8.794,00
Resultado	345.500,51

O Controle da reserva administrativa até 2023 foi conforme (port. MPS nº 402/08, art.15, iii e port. MF nº 464/18, art. 51, §3º).

Saldo de Reserva de anos anteriores em 31/12/2023	804.427,36
(+) Aplicações	1.983.757,01
(-) Resgates	2.119.352,96



(+) Rendimento das Aplicações	30.700,74
(-) Rendimento das Aplicações	0,00
Saldo de Reserva em 31/12/2024	699.532,15

GESTÃO ORÇAMENTÁRIA

Para o exercício de 2024 foram previstas no Orçamento Programa do Município de Nova Andradina-MS, através da LOA nº 1.800/2023, receitas no montante de R\$25.426.445,09 e o valor de R\$ 25.426.445,09 para a operacionalização das despesas do RPPS.

No exercício foram autorizados créditos suplementares que somaram R\$ 2.088.976,41 usados para remanejamento de fonte de recursos, de acordo com o Art. 43 Da Lei Federal nº 4.320/64. A receita Orçamentária efetivamente arrecadada foi de R\$ 51.628.104,63 verificando-se uma arrecadação a maior de R\$ 26.201.659,54.

A despesa realizada alcançou a cifra de R\$ 17.501.675,88 onde se verifica um superávit alcançado entre receita arrecadada e despesa empenhada no valor de R\$ 34.126.428,75.

Não ocorreu inscrição de restos a pagar no exercício.

GESTÃO DOS INVESTIMENTOS

Nos termos da Lei nº 993/2011, Art. 34 § 11, o Diretor Financeiro em conjunto com o Diretor Presidente é responsável pela administração dos recursos financeiros do RPPS A Sra. Edna Chulli, o Sr. Bruno Alves de Sales e o Sr. Rodrigo Aguirre de Araújo foram nomeados para a função através dos Decretos n.ºs: 2.791/2021, 3.257/2023, 2.792/2021, 3.259/2023, 3.462/2024 e 3.465/2024.

O Comitê de Investimentos, instituído nos termos do Art. 35-A da Lei nº 993/2011, alterada pela Lei 1.281/2015 estava composto conforme abaixo, no exercício de 2024.

Tabela 18: Comitê de Investimentos do RPPS.

		Cor	nitê de Investime	entos				
Nomeação d	Nomeação dos membros através do Ato: Decreto nº 3.104/2022; 3.261/2023 e 3.503/2024							
Nome	Função ¹	RepreS ²	Formação ³	Período ⁴	Certii Tipo	ficação ⁵ Validade -		
Edna Chulli	Diretora President e	Membro Nato Diretoria	Pedagogia	12/12/2022 à 17/12/2024	CP RPPS DIRIG III	24/06/2028		





Bruno A. de Sales	Diretor President e	Membro Nato Diretoria	Tecnologia em Análise de Sistemas	18/12/2024 à 17/12/2028	CEA, CP RPPS CGINV II e CP RPPS DIRIG III CGINV III	17/11/2026 03/06/2026 31/08/2026 03/11/2026		
Bruno A. de Sales	Diretor Financeiro	Membro Nato Diretoria	Tecnologia em Análise de Sistemas	12/12/2022 à 17/12/2024	CEA, CP RPPS CGINV II e CP RPPS DIRIG III CGINV III	17/11/2026 03/06/2026 31/08/2026 03/11/2026		
Rodrigo Aguirre de Araújo	Diretor Financeiro	Membro Nato Diretoria	Cirurgião Dentista	18/12/2024 à 17/12/2028	CPA-20 CP RPPS DIGIG III CP RPPS CGINV III I	19/03/2025 23/05/2023 31/05/2028		
Rodrigo Aguirre de Araújo	Membro	Prefeitura	Cirurgião Dentista	12/12/2022 à 17/12/2024	CPA-20 CP RPPS DIGIGIII CP RPPS CGINV III I	19/03/2025 23/05/2023 31/05/2028		
				12/12/2022 à	CPA-10,	59 / BRU 550 / BRU		
Graciele				17/12/2024 e	CPA-20,	24/10/20269 24/10/20269		
Fernandes	Membro	Prefeitura	Administração	18/12/2024 à	CP RPPS	31/05/2027 8 9		
Pereira	Wiembro	Trefettara	nammstragae	17/12/2028	CGINV I e	0		
					CP RPPS	HAVE 13/06/2027 Informe informe		
					DIRIG I	XEIRA rencia e		
Monique Renata Andrade Dausen	Suplente	Prefeitura	Administração	18/12/2024 à 17/12/2028	CPA-10 CP RPPS DIRIG I CP RPPS DIRIG II CP RPPS CGINV I	06/06/202/2020 12/09/2020 10/10/2028 10/10/2		
Rodrigo Henrique de Oliveira	Membro	Conselho Curador	Matemática	12/12/2022 à 17/12/2024 e 18/12/2024 à 17/12/2028	CPA-10 CP RPPS CGINV I CP RPPS DIRIG II	01/07/2024se purious of particular of the partic		
Gislaine Teixeira Ervilha	Suplente	Conselho Curador	Ciências Contábeis	12/12/2022 à 17/12/2024 e 18/12/2024 à	CPA-10 e CP RPPS CGINV I	13/02/2025% and size in the control of the control		
RUA SENADOR AURO SOARES DE MOURA ANDRADE, 1159 - BAIRRO CAPILÉ - CEP: 79.750-047								
28	1 ELEFONE	o: (0/) 3441-1187 ·	– presidencia@previna.	ms.gov.br		Este Para		





				17/12/2028		
Marcos Daniel Santi	Membro	Câmara	Comunicação Social- Jornalismo e Direito	12/12/2022 à 17/12/2024 e 18/12/2024 à 17/12/2028	CPA-10 CP RPPS CGINV I	19/07/2027 27/02/2028
Alan Jelles Lopes Ibrahim	Suplente	Câmara	Ciência da Computação	12/12/2022 à 17/12/2024 e 18/12/2024 à 17/12/2028	CPA-10 CP RPPS COFIS I CP RPPS CGINV I	20/04/2027 25/07/2027 28/08/2028

Nota:

Durante o ano de 2024 foram realizadas 24 reuniões ordinárias conforme o calendário e 12 reuniões extraordinárias.

Na primeira reunião mensal o Comitê de Investimentos analisa o mercado financeiro, a sugestão de investimentos enviada pela Consultoria e a carteira do PREVINA, com o objetivo de definir a estratégia de alocação dos repasses mensais, sempre em consonância com o estabelecido na Política de Investimentos.

A segunda reunião bimestral é realizada em conjunto com os Conselhos Deliberativo e Fiscal, momento em que é apresentada a carteira de investimentos do PREVINA.

Sempre que o mercado financeiro está instável são feitas reuniões extraordinárias com o objetivo de analisar a volatilidade do mercado visando a proteção da carteira do PREVINA. Em casos extremos deve ser convocada reunião com o Conselho Deliberativo e realizar a movimentação dos recursos.

Seque abaixo as datas das reuniões realizadas pelo Comitê de Investimentos, APRs e todas as pautas discutidas pelos Membros e está disponível através do endereço eletrônico: https://www.previna.ms.gov.br/estrutura-administrativa-atas/comite-de-investimentos/grupos.

https://www.previna.ms.gov.br/pagina/apr

Tabela18.1: Demonstrativo com o calendário de reuniões realizadas pelo Comitê de Investimentos no exercício de 2024

Mês	Datas	das	Reuniões	Datas	das	Reuniões	
	ordinár	ordinárias			Extraordinárias		
	Realizad	Realizadas			das		



16 e 30	23
20 e 27	07
12 e 26	20
16 e 23	25
21 e 23	13
06 e 18	04
16 e 23	09 e 18
13 e 27	19
17 e 24	-
15 e 22	23
19 e 26	04
12 e 19	03
	20 e 27 12 e 26 16 e 23 21 e 23 06 e 18 16 e 23 13 e 27 17 e 24 15 e 22 19 e 26

O Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS optou pela gestão própria dos recursos conforme consta na Política de Investimentos.

Porém, conforme artigo 15 da Resolução 3.922/2010, embora as aplicações sejam de responsabilidade da Unidade Gestora, foi realizado contrato com a empresa Matias e Leitão Consultores Associados LTDA CNPJ 14.813.501/0001-00, que apresentou como consultor devidamente registrado na Comissão de Valores Mobiliários o Sr. Vitor Leitão Rocha que nos auxiliou até 31/12/2024.

1.10. ENTIDADES CREDENCIADAS

Instituição	CNPJ	Data do Credenciamento	Validade do Credenciamento
BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A.	30.822.936/0001-69	12/04/2024	11/04/2026
CAIXA ECONOMICA FEDERAL	00.360.305/0001-04	12/04/2024	11/04/2026
BANCO BRADESCO S.A.	60.746.948/0001-12	12/04/2024	11/04/2026
BEM DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA	00.066.670/0001-00	12/04/2024	11/04/2026
SANTANDER DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A	03.502.968/0001-04	12/04/2024	11/04/2026
INTRAG DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA	90.400.888/0001-42	12/04/2024	11/04/2026
CAIXA DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.	42.040.639/0001-40	12/04/2024	11/04/2026
BRAM - BRADESCO ASSET MANAGEMENT S.A. DTVM	62.375.134/0001-44	12/04/2024	11/04/2026



BAYES CAPITAL	36.174.602/0001-02	12/04/2024	11/04/2026
MANAGEMENT			
INVESTIMENTOS LTDA AZ QUEST INVESTIMENTOS	04.506.394/0001-05	12/04/2024	11/04/2026
LTDA		,,	,,
SANTANDER BRASIL GESTÃO	10.231.177/0001-52	12/04/2024	11/04/2026
DE RECURSOS LTDA	02 222 006 /0004 04	42/04/2024	44 104 12026
XP INVESTIMENTOS CTVM S/A	02.332.886/0001-04	12/04/2024	11/04/2026
PRIVATIZA AGENTES	00.840.515/0001-08	12/04/2024	11/04/2026
AUTÔNOMOS DE	•	, ,	
INVESTIMENTOS SS			
BANCO DO BRASIL S.A.	00.000.000/0001-91	12/04/2024	11/04/2026
BANCO SANTANDER BRASIL S.A.	90.400.888/0001-42	12/04/2024	11/04/2026
CAIXA BRASIL IDKA IPCA 2A	14.386.926/0001-71	12/04/2024	11/04/2026
TP FI RF		,,	,,
CAIXA BRASIL GESTÃO	23.215.097/0001-55	12/04/2024	11/04/2026
ESTRATÉGICA FIC RF	15 10 1 005 10001 01	40 /04 /0004	44 10 4 10 00 5
BB PREVID RF TP VÉRTICE 2027 FI	46.134.096/0001-81	12/04/2024	11/04/2026
BB IMA-B 5 FIC RF PREVID LP	03.543.447/0001-03	12/04/2024	11/04/2026
BB TÍTULOS PÚBLICOS XXI FI	44.345.590/0001-60	12/04/2024	11/04/2026
RENDA FIXA	·	, ,	
PREVIDENCIÁRIO			
BB IRF-M 1 TP FIC RF PREVID	11.328.882/0001-35	12/04/2024	11/04/2026
BB IMA-B TP FI RF	07.442.078/0001-05	12/04/2024	11/04/2026
BB TÍTULOS PÚBLICOS	49.964.484/0001-88	12/04/2024	11/04/2026
VÉRTICE 2024 FI RENDA FIXA			
PREVIDENCIÁ	14 500 605 /0001 00	12/04/2024	11/04/2026
CAIXA BRASIL IRF-M TP FI RF CAIXA BRASIL	14.508.605/0001-00 14.508.643/0001-55	12/04/2024 12/04/2024	11/04/2026 11/04/2026
DISPONIBILIDADES FI R	14.508.045/0001-55	12/04/2024	11/04/2020
CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP	03.737.206/0001-97	12/04/2024	11/04/2026
BB FLUXO FIC RF PREVID	13.077.415/0001-05	12/04/2024	11/04/2026
BB INSTITUCIONAL FI RF	02.296.928/0001-90	12/04/2024	11/04/2026
CAIXA SMALL CAPS ATIVO FI	15.154.220/0001-47	12/04/2024	11/04/2026
AÇÕES			
CAIXA EXPERT VINCI VALOR	14.507.699/0001-95	12/04/2024	11/04/2026
RPPS FIC AÇÕES	07 002 702/0001 14	12/04/2024	11/04/2026
BB FATORIAL FIC AÇÕES BB AÇÕES DIVIDENDOS	07.882.792/0001-14 14.213.331/0001-14	12/04/2024 12/04/2024	11/04/2026
MIDCAPS FIC FIA	14.213.331/0001-14	12/04/2024	11/04/2020
BB AÇÕES VALOR FIC AÇÕES	29.258.294/0001-38	12/04/2024	11/04/2026
PREVID			
CAIXA BRASIL AÇÕES LIVRE	30.068.169/0001-44	12/04/2024	11/04/2026
QUANTITATIVO FIC AÇÕES	42.455.474/2024.22	40/04/0004	44 10 4 10 00 5
SANTANDER DIVIDENDOS	13.455.174/0001-90	12/04/2024	11/04/2026
FIC AÇÕES AZ QUEST BAYES	37.569.846/0001-57	12/04/2024	11/04/2026
SISTEMÁTICO AÇÕES	37.303.040/0001-37	12,04,2024	11/04/2020
AZ QUEST SMALL MID CAPS	11.392.165/0001-72	12/04/2024	11/04/2026
FIC AÇÕES	•		
CAIXA INSTITUCIONAL BDR	17.502.937/0001-68	12/04/2024	11/04/2026
NÍVEL I FI AÇÕES	00 070 044 /0004 07	42/04/2024	44/04/2026
CAIXA ALOCAÇÃO MACRO FIC MULTIMERCADO LP	08.070.841/0001-87	12/04/2024	11/04/2026
TIC IVIOLITIVIERCADO LE			





CAIXA BRASIL ESTRATÉGIA LIVRE FIC MULTIMERCADO LP	34.660.276/0001-18	12/04/2024	11/04/2026
BRADESCO S&P 500 MAIS FI MULTIMERCADO	18.079.540/0001-78	12/04/2024	11/04/2026
BB PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA TÍTULOS PÚBLICOS VÉRTICE 2026	54.602.092/0001-09	12/04/2024	11/04/2026
BB PREVID RENDA FIXA REF DI LP PERFIL FIC FI	13.077.418/0001-49	12/04/2024	11/04/2026

1.11. POLÍTICA ANUAL DE INVESTIMENTOS

O Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS definiu a Política Anual de Investimentos para o exercício de 2024, aprovada em 28/11/2023 está disponível através do endereço eletrônico:

https://www.previna.ms.gov.br/pagina/politica-de-investimentos

O Comitê de Investimentos avalia constantemente a aderência das aplicações e sua política de investimentos. No mês de dezembro, fechamos o ano sem nenhum desenquadramento. O instituto segue rigorosamente enquadrado nos limites estipulados em sua Política de Investimentos 2024.

1.12. RECURSOS FINANCEIROS

Os recursos financeiros do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS estão depositados nas seguintes contas bancárias:

Tabela 19: Contas Bancárias do RPPS.

Banco	Agênc ia	Conta	Saldo 31/12/2024	Finalidade da Conta ¹
ВВ	0728-	15.2012- 1	6.129.929,14	Fundo de Inv. previdenciário
ВВ	0728- 5	59.650-7	21.621.689,38	*Fundo de Inv. Aporte
CEF	0788	100-1	25.869.559,72	Fundo de Inv. Previdenciário
XP INVESTIMEN TO	102	80.954-5	100.509.996,37	Invest. Previdenciário TPF
ВВ	0728	56.468-0	699.532,15	C/C Reserva Adm/Aplicação
Santander	3109	4500000 6-8	1.169.640,12	Invest. Previdenciário





Bradesco	2856	27.966-1	670.124,25	Invest. previdenciario
Bradesco	2856	39.935-1	1.181.560,92	Invest. previdenciario

Nota: * Aplicação dos recursos para amortização do déficit por aporte financeiros conforme Lei 1.814/2024.

1.13. ENQUADRAMENTO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS

O Comitê de Investimentos avalia constantemente a aderência das aplicações e sua política de investimentos.

No contraste com o ano precedente, 2024 testemunhou uma diminuição na volatilidade e uma postura mais restritiva em termos de política econômica nas principais economias mundiais. Essa conjuntura resultou em uma atividade econômica global mais moderada, contudo, contribuiu para o efetivo controle da inflação, notadamente pela redução em relação aos níveis registrados no ano anterior.

A estabilidade observada refletiu positivamente nos investimentos da carteira do PREVINA, destacando-se, sobretudo, os ativos vinculados à renda variável nacional e investimentos em ativos internacionais. Além disso, o desempenho sólido na Renda Fixa se destacou, superando as metas estabelecidas em todos os seus subsegmentos.

Em síntese, ao encerrar o exercício de 2024, a carteira do PREVINA alcançou uma rentabilidade de 13,45%, superando a meta atuarial de IPCA+5,01% (acumulada em 9,87%).

GESTÃO PATRIMONIAL

Tabela 20: Movimentação dos bens de consumo e permanentes no exercício de 2024.

Descrição	Saldo inicial	Entradas	Saídas ou Depreciação	Saldo final
Bens de consumo	5.768,27	2.132,16	1.941,06	5.959,37
Bens permanentes	164.583,16	8.794,00	17.194,26	156.182,90
Total	170.351,43	10.926,16	19.135,32	162.142,27

TRANSPARÊNCIA E PUBLICIDADE

Os Demonstrativos Contábeis do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS, relativos ao exercício de 2024, em conjunto às Notas





Explicativas, foram publicados no Diário Oficial do Município de Nova Andradina-MS, Edição nº 2034 data de 28/03/2025, disponível através do endereço eletrônico https://cdn2.publicacoesmunicipais.inf.br//uploads/official diary/novaandradina/file/5866/Edi%C3%A7%C3%A3o_2034_de_28-03-2025.pdf

Além disso, os Demonstrativos Contábeis e as informações quanto à execução pormenorizada das receitas e das despesas do RPPS estão disponibilizados no endereço eletrônico do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Nova Andradina-MS, através do link https://www.previna.ms.gov.br/tipo-datransparencia/contabilidade/detalhes?type=balancete-de-verificacao-anual

Nova Andradina-MS, 28 de março de 2025.

BRUNO ALVES DE Assinado de forma digital por BRUNO ALVES DE SALES:02363432118 Dados: 2025,03.28 12:44:20 -04'00'

Bruno Alves de Sales **Diretor Presidente**

